TCS1/TCS2A|2|=

=TT

TCDS1

alTPC
REARX RF

2715 945

D :REARX A
# @180 0[A HEE QEAR| 242}

FHHERHE
TCS1 © & 7Hut
TCS2: L0l 7H}

L ZHEE 2 > &F

w2

2. WSS TSR S

soz Jiu

3. HH{MAS S5 A

HoaE T—"o

S AH- X}
e Ry

“—gcooTmrCw
on
In
I
g
[ESS
]
o

194

SEME

@125~@200

2715 y=0ERe
2180~2300

FEge

# @250,0300 2 F0|E FEAUS

HEREU AR 2EALR|

FEUHZ

TCS1 : 125, 140, 160, 180,
200, 250, 300

TCS2:125, 140, 160

* TCS2 % ofofsl0| =282
1607

¥ @125~@ 1607 Xl= TCS2
TypeO| 7 [&Y.

¥ MRS TCST Type AFRF

1@125~2300, O|0{3I0[EZ: F125~2160)

o [ S7|g &2l
2125~2300

@ UZ0|5 JTE F125~2200

e H FH 7180~0300

® Lot fAg4RF

® LYo ZM L7y 45 2=

Al 7|5
I
| |
KOS

QEALR| HAZAHE B¢

(8] A2 HE (mm)
125 : 30~1,000 — -
140 : 30~1,000 SEAQXFEA | RAFFEH | HEFELLZ
160 : 30~1,200 i TBT-12 125 - 140
% 09lo| WHe He 2o D-A5[KE e 50
@AM F7|5
HIZOX | LIO|2EIZE e
T K:ezaiza ALY A2 o] FH
FURE N FURIS TMLIEO R QEASIX| 7L Qs AR Al
Ejifiﬁfi REAQIX| ERO EA 728 2U|5=
o =574

ST},
(6i) TCDS1B/TCDS2B 125—200

2|5 YETMRA

2IE rEE
XC16 : SAH=7td
[ EARX| B7
27|53 2REAX QS
ASAK : REE LEAQIR
LEARX| FI|E

A2 PORTRIA|2F CUSHION VALVERIX|:=
2125~@160(2 COVER, S= Ef2] X 2)
= &2 Leo|H, F180~23002 PORT

AQ|%| A 2} CUSHION VALVE SIX[Zf 90 ° &IL|C}.
ARIX| 2= i S0 pjtL )
BI71= 204 === :

S 1

3 3

n :n7f




Ak

g 4 =27 F=7d 0l|0{310| =2

AE A 3 7l AUAER

HEL| ot 1.6MPa(16kgf/cm?)

FIALS 4 1.0MPa(9.9kgf/cm?)

AL 24 0.05MPa(0.5kgf/cm?) 0.06MPa(0.6kgf/cm?)

AMEIAESE 50~500mm/s 0.5~200mm/s

FR2E Y ASFRA2E 5~60C

#MyZo| 5| At ~250° . %, 251~ 1,000 : +*, 1,001~1,500" : *

2 A o = \ o =

LIAS R} KS 2=

SRR R[S A 7124, —ErE_%, EE;%EHKI_%, 61|E§%.E_HXE

1A 28| AY, 282 8H| A, HHEZL2Y

SagnE 2
FELHE (mm) 125 140 160 180 200 250 300

¥ FES | TCS1L125 | TCS1L140 | TCS1L160 | TCS1L180 | TCS1L200 | TCS1L250 | TCS1L300

EUXE | TCS1F125 | TCSTF140 | TCS1F160 | TCS1F180 | TCSTF200 | TCSTF250 | TCS1F300
1MEYHIAY | TCS1C125 | TCS1C140 | TCS1C160 | TCS1C180 | TCS1C200 | TCS1C250 | TCS1C300
22 2HAY | TCS1D125 | TCS1D140 | TCS1D160 | TCS1D180 | TCS1D200 | TCS1D250 | TCS1D300

AlE|= g 4 ASUA | Azl 7ELHE (mm)
TCSH =278 5 3 08 @125, 3140, @160, &180
TCS1ON 7Y 5 S | S+WE | @200, @250, @300
TCS1CH e 5 S | S+WE | @125, @140, @160

#TCS2AIE|= AR (kg)

FELHZE (mm) 125 140 160
Sz 14.85 17.98 24.78
(13.73) (16.57) (23.04)
= 16.49 20.50 27.57
T =9
(15.37) (19.09) (25.83)
sczzayx s 17.53 22.99 31.16
(16.41) (21.58) (29.42)
H=2t
25 == =ayx| = 17.54 22.98 31.16
(16.42) (21.57) (29.42)
| A A 17.92 22.27 30.26
(16.80) (20.86) (28.52)
22 H AY 18.39 23.03 31.11
(H =g (17.27) (21.62) (29.37)
ca ey 18.98 23.71 32.17
(17.86) (22.30) (30.43)
1008/ 57t 5 1.77 1.96 2.39
1MHEXE 0.91 1.16 1.56
£5=2 ML EXRQE
e - _t 1.37 1.81 2.48
(HEe)
% ()oh2 23R8 - NeUE 2 cEI1EE -2.39/1008 8
APEFEH c ARHAHY---500HH
ﬂd}é’}s; 160-500 27.57+2.39% 500/100=39.52kg
I 258 ---27.57(FEE, @160)

195



TCS2 Al2|= EZ
® PORT 2|X|2} CUSHION VALVEE

# TCS1 Al2|= E <2 (kg)

2 gIsto 2 5lo] Ato| ZhH M SELHZE (mm) 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250 | 300
£y 72y 15.20 | 18.38 | 25.24 | 34.16 | 42.66 | 79.78 | 115.94
® COVER X222 HOAM L20|5 e 16.83 | 20.90 | 28.04 | 38.36 | 47.54 | 89.28 | 133.22
O=Z B{AHsI0| AEks| Al ECEEZAUXE | 17.88 | 23.38 | 31.64 | 43.99 | 54.58 | 101.62 | 146.14
® COVER MAIS TUBE AAba} J|2E2 | SEXZAMX|E | 17.88 | 23.38 | 31.64 | 43.99 | 54.58 | 101.62 | 146.14
=5 SMEZL 1AH2EHIAY | 18.28 | 22.68 | 30.73 | 42.55 | 52.56 | 98.17 | 149.22
QASHHIAS | 18.73 | 23.42 | 31.58 | 44.23 | 54.59 | 101.37 | 154.96

EU2d 19.33 | 2411 | 32.64 | 44.78 | 56.65 | 107.63 | 156.37

W N= Z=o|AlEt 10088Y 57t 5 266 | 3.02 | 358 | 495 | 575 | 9.08 | 12.15
PP — = 14142 091 | 116 | 1.56 | 3.07 | 2.90 | 5.38 | 10.82
o] To| LE FO|ARSHS A TSHIAIL. M S (EFE) | 1.37 | 1.81 248 | 474 | 459 | 9.22 | 1717

o HUEHE ASTYXELE AE St =H . -
i fI0l0| E|22 ALZSHA| AtAIL. 2= oA HADFQ2E
J Lol ZEtZ 2 60C
B o | A b3 N
0 =o K I EEES #110°C
B % U2exo| 21 59 25
® T WSS R AX| DHAIR
FH HEE FEls dEENA ge)ez

Al ME=o U

F_I:; _
ol

= LIAZI0| 7} BobM T g 9I3i0] U A
Ll 2| SIHFHA 2.
O LIS ZQIES FR5l=Z? = o=
ol =32 2EZ | S5 [1a4ZE 2030 | MHES
IAERCO| L2 A0IES 325l 4S SRR K| B Al =y | ey ' e e _
ZEMTHES AIZ5P B SALR ci2tst S SHXY HIAY HAY | LIZY
e, BEZH | 2dHagE | - - - - - o) -
EEMHHE O O O O O O O
TMHEXRAE O O O O O O O
M= | oMExE
o O O O O O O O
=)
MRS O O O O O O O

oy & =5t A2 M2S U ET|9| thgo| L.

FELUE (mm) Az (mm)
160 1,986
180 1,569
200 998
250 813
300 564

196



PRE/SE

LIST

@125~@200(NOSE LHH)

SEZLIST

@

(

©

9

Z

i
i

\S

2250~2300(NOSE =2|&)

-

NBR | TPSA—125 | TPSA—140 [ TPSA—160 | TPSA—180 [ TPSA—200 | TPSA—250 | TPSA-—300

HE £ =9 A H 1
TCS2:@125~2160| LZ0[Eea | SM=&
cZ = =
O == rcst:gizs-pao|  # SNEY N
_ TCS1:@125~2160| U=0[58E | SMex i |
= = = \
® [SI=AM Teso gizs-2300 eSS NS Tﬁ 1
o =- 2125~2160 | Y0582 [ZZLT00E = I
== L i ;
2180~@300 By | 22382 L
© | nr= | 01250160 | ATOlEES W iy
== | 2180~@300 B W
(0 OAE EE Etaz ZE3E=Z 1
[6) 2 AHEFE —
[ = J10[E 3= —\
(3] S Bt of=EZ 1
o EfOIZE HE A OfAEZ % @250~@3002] % ofof EEE A% Fiof, TN Wos
{10) AEE QM 2z OlAE= =0 90° /%ol M%| 2.
® FHE-A A YR olAEF
® T4 2-B A YR o=z
® e E ore1Z ofIEZ
(14] oy X
@ ?1)D|.:]_I_;IJ
® PEO|ZE 24 ALY SMEH
D NOSE F3 SMEE
] NOSE 2E EEEEEE R
23] AP QM Azgzt ofEZ
1) FE2FE, LEARIXQ 2 LR0)E FE ARSAL
Z2) 1200STROKE 0| &2] A MX|
B2ELST
= = = nH‘Ii
HS =5 = O KHEl =l
== T=e I 125 | 140 160 | 180 | 200 250 300
Bnd
(1] ENEE] SDR—36 | SDR—36 | SDR-40 | SDR-45 | SDR-50 | SDR—60 | SDR-70
® 24 142 DSM—=50 | DSM-50 | DSM-50 | DSM—60 | DSM—60 | DSM-75 7;53132(&?)
(9 ESyTH PNY=36 | PNY=36 | PNY=40 | PNY=45 | PNY=50 | PNY-60 | PNY—70
) TAE HjZ \ER P115 P130 P150 P165 P185 P235 P285
9 Y 1z P7 P7 P7 P7 P7 P7 P7
) S5 A C—120 C-135 C—155 C-175 C—195 |CST60-1618-GA-PL | CST60-1618-Go-PL
® TAE 1AM G25 G25 G25 G35 G35 G45 G45
@ | WEJ0E JAA s14 S14 S14 S14 S14 S14 S14
® NOSE 7HAZH G80 G90
Fa=d (029 iz ardu 52)
20)
0]
®
20)

\ OAE 1§17
0llofol0|EE2Y (0|2]2] HiZ2 SR8 52)
E=H NBR | SKY=36 SKY—36 SKY—40
IAE I{Z RPS—125 | RPS—140 RPS—160

197



198

7 E%/(TCS1 B)

RY(TCS1B), F=27E(TCS1BN), A74SH(TCS1BH)
weoxma Ol;‘Mg FA G 2-Rc(PT)P G /A;J
A Mt > B9
s Eafn ) I = - .
I
| ey B e
K LAkl e Ly |
e h+t L H [~ le+aH "M | osc
T+ o +etd LT+83 - = Oss (E+9] : mm)
syay T BBRARIA ) oos | ol gD | gEl@EA| F[FA| G | U | K| M| MM | N| P LG
(mm) | (mm) 40|
= 125 | ~1,000 | 47 |50|145|115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x15| 15| 27 |M30x15| 35 | 1/2| 98
229 | 140 | ~1,000 | 47 |50|161|128| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 |M14x15| 15 | 27 |M30x15| 35 | 1/2| 98
X8 | 160 | ~1,200 | 53 [56|182] 144| 40 | 90 | 59 | 43 | 14 [18.5|MI6X15] 17 |30.5|M36x1.5| 39 | 3/4 |106
180 | ~1,200 | 60 |63]204| 162| 45 |115| 70 | 48 | 17 |18.5| M18x1.5| 20 | 35 |M40x1.5| 39 | 3/4 |111
= 200 | ~1,200 | 60 |63]226|182| 50 | 115| 74 | 48 | 17 |18.5|M20x15| 20 | 35 |M45X1.5| 39 | 3/4 |111
229 | 250 | ~1,200 | 67 |71|277|225| 60 | 140 86 | 60 | 20 | 23 |M24x15| 25 |41.5|M56%x2| 49 | 1 |141
300 | ~1,200 | 76 |80|330|270| 70 |140| 96 | 60 | 20 | 23 | M30x15| 30 |51.5|M64x2| 49 | 1 |146
- (mm) | H LT | @e | f h 0 LT, ol
7 125 | 110 | 235 | %75 | 40 | 133 258 | 31
238 140 | 110 | 235 | %75 | 40 | 133 | 0.2#H | 258 | 3i
et | 160 | 120 | 256.5| %75 | 40 | 141 2775 | 36
180 | 135 | 281 | 85 | 45 | 183 | ..y | 299 | 41
37 200 | 135 | 281 | 90 | 45 | 153 oc 299 | 46
PR | 250 | 160 | 342.5| 105 | 85 | 176 | .. | 3585 56
300 | 175 | 3725 115 | 55 | 190 | ~ 7% | 387.5| 65
ZES/(TCS1L) N
H LG+3F ’-—‘M‘
FR(TCSIL), F=2R-(TCSILN), LAKLF LN ~
Hl 2 QX Kkt S=|||FA G 2—Rc(PT) Gl 4-J
NS (TCSI1LH) il
= 1 @ | ©
o <I5 !
8 R T = T e .
o ——— = el @ﬂ
T T NT X ) X vi I k|
h+ 4 LS+3H Jsc
% TCS2L QXK= TCS1L X0} S5t S L ¢ (E$9Lmm)
sy T RIRARILA ) g oscl gD | gE |0EA| F | FA| G J K| MM | N| P |LG
(mm) | (mm) 20|
28 125 | ~1,400 | 47 |50|145|115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5 | 15 | M30x1.5 | 35 | 1/2 | 98
228 | 140 | ~1,400 | 47 |50|161|128| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5 | 15 | M30x1.5| 35 | 1/2 | 98
He2 | 160 | ~1,400 | 53 |56|182] 144| 40 | 90 | 59 | 43 | 14 [18.5| M16x1.5| 17 | M36x1.5 | 39 | 3/4 | 106
180 | ~1,800 | 60 |63|204| 162| 45 | 115| 70 | 48 | 17 [18.5| M18x1.5 | 20 | M40x1.5 | 39 | 3/4 |111
=3 % 200 | ~1,800 | 60 [63]226|182| 50 |115| 74 | 48 | 17 |18.5| M20x1.5 | 20 | M45%1.5 | 39 | 3/4 |111
228 | 250 | ~2,000 | 67 |71|277|225| 60 | 140 86 | 60 | 20 | 23 | M24x1.5 | 25 | M56x2 |49 | 1 [141
300 | ~2,000 | 76 [80|330|270| 70 |140| 96 | 60 | 20 | 23 | M30x15| 30 | M64x2 | 49| 1 |146
. EXEIE EELEE EECELES,
=2 (mm) X | Y |@D|LH | LS | LA LK | LWL 577 el . ; Y
=3 % 125 45 | 20 | 19 | 85 | 188 | 8 | 100 [157.5| 110 | 273 | x75| 40 | 133 296
238 140 45 | 30 | 19 | 100 | 188 | 9 | 112 [180.5| 110 | 283 | 75| 40 | 133 | 0.2#H | 306
X7 160 50 | 25 | 19 | 106 | 206 | 9 | 118 | 197 | 120 | 301 | %75 | 40 | 141 322
180 60 | 30 | 24 [ 125 | 231 | 10 | 132 | 227 | 185 | 336 | 85 | 45 | 188 | .. | 354
= % 200 60 | 30 | 24 | 132 | 231 | 10 | 150 | 245 | 135 | 336 | 90 | 45 | 153 | ~“<° | 354
228 250 80 | 40 | 29 | 160 | 301 | 12 | 180 |298.5| 160 | 421 | 105 | 55 | 176 | .. | 437
300 90 | 40 | 33 | 200 | 326 | 15 | 212 [ 365 | 175 | 451 | 115 ] 55 | 190 | "< 466
HURSXDA AL FAWHS 30mm 0|4, WRLE KO H2ZT 201 A2 80mmO| 4.




21| Z< : FES/(TCS1L)

LG+3H

H
FE(TCSIL), F2R-(TCSILN), ALK, F N
= a | e p | 2ofebTe.
MALH(TCSILH) il
e
g
o) == =7
UEES |
volx ] LRT|
h+ l LS+EA
# TOSEL QER4-= TCSIL X=0f S2Ust ONE TS T T . LT+83 L B (2%mm)
EHL|E [ xHHHQ SFELIA
a1 e WAL RE | 5 | ogc| op| gE |oEA| F | FA| G J K MM N | P |LG
(mm) (mm) Z0]
= 7 125 1,401~1,600 47 50|145| 115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5| 15 | M30x1.5| 35| 1/2| 98
F=7 140 1,401~1,600 47 50161 | 128| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5| 15 | M30x1.5 | 35 | 1/2| 98
S iR 160 1,401~1,600 53 56182 | 144| 40 | 90 | 59 | 43 | 14 |18.,5| M16X1.5 | 17 | M36X1.5 | 39 | 3/4 |106
180 1,801~2,000 60 63204 | 162| 45 | 115| 70 | 48 | 17 |18.5| M18X1.5 | 20 | M40x1.5| 39 | 3/4 |111
= T 200 1,801~2,000 60 63226 | 182| 50 | 115| 74 | 48 | 17 |18.5| M20X1.5 | 20 | M45x1.5| 39 | 3/4 | 111
727 250 2,001~2,400 67 711277225 60 | 14086 | 60 | 20 | 23 | M24X1.5| 25 | MB6X2 |49 | 1 |141
300 2,001~2,400 76 80|330| 270 70 | 140] 96 | 60 | 20 | 23 | M30X1.5| 30 | M6B4x2 | 49 1 1146
B} SELHE HWELAS HZPRHEE
SHAI TT o =
S5 (i X Y |gLD| LH LS LA | LK LL RT | RY hH T | 2o i h 7 o
= 7 125 45 20 19 85 | 188 8 100 [157.5| 50 | 164 | 110 | 273 | %75 | 40 | 133 296
F=27 140 45 30 19 | 100 | 188 9 | 112 |180.5| 55 | 184 | 110 | 283 | %75 | 40 | 133 | 0.2&Y | 306
X et 160 50 25 19 | 106 | 206 9 118 1197 | 60 | 204 | 120 | 301 | %75 | 40 | 141 322
180 60 30 | 24 | 125 | 231 10 | 132 | 227 | 59 | 228 | 135 | 336 | 85 45 | 153 003K 354
= & 200 60 30 | 24 | 132 | 231 10 | 150 | 245 | 59 | 257 | 135 | 336 | 90 45 | 153 | °°° | 354
F=7 250 80 40 | 29 | 160 | 301 12 | 180 [298.5| 69 | 325 | 160 | 421 | 105 | 55 | 176 01734% 437
300 90 40 | 33 | 200 | 326 | 15 | 212|365 | 79 | 390 | 175 | 451 [ 115 | 55 | 190 | ° 466
* HW22X GYEO| LRI AAZAO| 2= 80mm 0| A,
=FE(TCSIF), 2=278(TCS1FN), MU (TCS1FH)
0jHE FA G 2-Rc(PT)P G 4-y 4-@FD
MM T o \
Ei == =H BA ! N
< - i
g ggls Ao I R i i 1K
' 1 = e — - & o
Lt | ose |
LA E_[N N 1B
ht 4 H LG+AF M FK
T+ +88 LT+#% ‘ FM
(E1:mm)
EuL 2 _:,30H7é-||:||:-|0 O;L)\
HAl FeLg) X 7l RELA A| B [[ISB|[ISC| @D | QOE |DEA| F | FA | G J K| M MM N| P | LG
(mm) | (mm) | &O|
= 5 125 | ~1,400 47 |50(145/145 111536 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14X15 [15| 30 | M30x15 |35|1/2 | 98
=5 140 | ~1,400 47 150160161 128 | 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x15 (15| 24 | M30x15 |35|1/2 | 98
X Fet 160 | ~1,400 53 |56|180|182 | 144 | 40 | 90 | 59 | 43 | 14 [(18.5|M16x1.5 |17 | 26 | M36%x1.5 |39 | 3/4 | 106
180 | ~1,800 60 [63]200|204 | 162 | 45 | 115| 70 | 48 | 17 [18.5|M18x1.5 [20 | 31 | M40X1.5 {39 | 3/4 | 111
= 7 200 | ~1,800 60 |63]225|226|182| 50 |115| 74 | 48 | 17 [18.5| M20x1.5 (20 | 31 | M45X15 39| 3/4 | 111
F=7 250 | ~2,000 67 71275277 |225| 60 [140| 86 | 60 | 20 | 23 | M24x15 (25| 35 | M56X2 |49 | 1 |141
300 | ~2,000 76 |80]330|330|270| 70 |140] 96 | 60 | 20 | 23 | M30X1.5 |30 | 48 | M64X2 |49 | 1 |146
Ed| | RN Hl 2O X 5 Xt M EURPELAO ZP F AT E 30mm O,
S Al T (=] @FD FT FK F F =-LT—HO 2T —T%1 w o~ omals o -
24 (mm) L|FM H1LT [l 1 1 h ’ T * ;f;, MO YeZAAZA HS 80mm
28 | 125 | 19 | 14 [190/100| 230 110| 238 %75 40 |133 261y Tosor SIB AT TCSIF K49} EQUBHTCSIFOl
=27 140 19 | 20 | 212 |112| 255|110 | 232 |%75| 40 [133 | 0.2&HA | 255 S| QF B2 € 7138 28
X =2t 160 19 | 20 | 236|118 | 275|120 | 252 [%75| 40 [141 273
180 24 | 25 |265|132| 320| 135|277 | 85 | 45 153 0,084 % 295
= &7 200 24 | 25 [280[150| 335[135|277 |90 | 45 (153 | ~° 295
F=27 250 29 | 30 | 355|180 420|160 | 336|105 | 55 [176 01734 352
300 33 | 30 | 400|212 475|175| 369115 | 55 |190 |~ | 384

199



035 S5 FA_ G G
e LT
8 : &.ﬁlglg Rt 1= TEr 2o
' _> TE iﬂ; N e ™
Sini | | RT
_LE‘ : N| ‘LE:%“{% ‘N_JMQ
LT+#H !
(&42l:mm)
REEEEEEE
B4 mm) | A | B |OSB|SC| @D|@E|@EA| F |FA| G J KM | M| MM | N| PG
28 | 125 | 1401~160 50 |145]145[115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14|16 [M14x15 [ 15| 22 [ 22 |M30x15 | 35| 1/2| 98
=7 140 | 1,401~1,600 47 50 |160|161|128| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 |M14X1.5 | 15| 19 | 19 |[M30x1.5 | 35| 1/2| 98
XNaed 160 | 1,401~1,600 53 56 {180|182|144| 40 | 90 | 59 | 43 | 14 |[18.5|M16X1.6 | 17 | 22 | 22 |M36x1.5 | 39| 3/4 [106
180 | 1,801~2,000 60 63 | 200204162 | 45 [115| 70 | 48 | 17 [18.5|M18x1.5 | 20 | 26 | 26 |M40X1.5 | 39| 3/4 |111
28 | 200 | 180200 | 60 | 63|225/226(182] 50 [115] 74 | 48 | 17 [18.5|M20x15 | 20| 26 | 26 |Md5x1.5 | 39| 3/4 [111
228 | 250 |2i~40 | 67 | 71 |275|277]|225]| 60 |140] 86 | 60 | 20 | 23 |M24x1.5 | 25| 30 | 30 [M56%2 | 49| 1 |141
300 | 2001-240 | 76 [ 80[330[330]270] 70 [140] 96 [ 60 | 20 | 23 [M30x1.5 | 30 [ 36 | 36 [M64x2 | 49| 1 [146
= O X0{S O X Hx ¥ TCS2F 2IFX|4= TCSIF X2 SLEHTCS1FS
R 1T(ELH%QJFD F| K| FL | Fm | RT| Ry [Pl SETETA Wotil OF g B EE ol |
mm) H[LV[ge| f | h £ LTy weex gymo| yemagzAc) 225 80mmol
29 | 125 19| 14[190/100/230| 50 | 164|110 /230 /%75 40 |133 1253 ol
=27 140 |19 ] 20 [212|112]|255| 55 | 184|110 |227 |* 75/ 40 | 133| 0.2&87 | 250
MNaet 160 | 19| 20|236|118|275| 60 | 204|120 | 248 |* 75 40 [141 269
180 |24 | 25|265|132|320| 59 |228|135|272| 85 | 45 |153 0,08 1 290
28 | 200 |24 25[280/150|335] 59 | 257]135[272| 90 | 45[153| ~“= | 290
T2/ | 250 [29]30355] 180]420| 69 |325/160 331105 85 [176] ', [347
300 |33 30/400]212]475] 79 1390[175|357/115] 55[190| ~ "= =| 372

olI== E/XIF/(TCS1G)

27d(TCS1G), FEFY(TCS1GN), A /FAA(TCS1GH)

weoxnz 9{5: FA G‘ 2-Re(PT)P 'IG»” /4*1 4-gFD
~ ‘ dH =1 & 8 : & &
: g e of I do
B - B |
o[ e = Do | +op
-- T T
f |
h+ll ' 'A'; o LG+EE ‘NJ T {_L_’D;%B‘J }
T+ 1+88 C S B L= T FM | ©emm)
ECHZH xR [ 5
gyuy  |[TOHIE REBEH REUM | B o5 sc | @D |0E |0EA| F |FA |G| J | K | MM [N | P |LG
(mm) | (mm) 40|
28 | 125 | ~1000 | 47 |50 |145| 145|115 |36 |90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x15| 15 | M30x1.5| 35 | 1/2 | 98
235 | 140 | ~1000 | 47 |50 160 161|128 | 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x15| 15 | M30x15]35 | 1/2 | 98
RS2t | 160 | ~1200 | 53 |56 180 | 182|144 | 40 | 90 | 59 | 43 | 14 |18.5] Mi6x15| 17 | M36x1.5] 39 | 3/4 |106
180 | ~1200 | 60 |63 ]200 | 204|162 | 45 |115 | 70 | 48 | 17 |18.5] M18X15| 20 | M40X15] 39 | 3/4 [111
28 | 200 | ~1200 | 60 |63 225|226 /182 | 50 |15 | 74 | 48 | 17 |18.5] M20X15| 20 | M45x15| 39 | 3/4 111
238 | 250 | ~1200 | 67 |71 |275| 277|225 | 60 |140 | 86 | 60 | 20 | 23 | M24x15| 25 |M56x2|49 | 1 141
300 | ~1200 | 76 |80 330 | 330|270 | 70 |140 | 96 | 60 | 20 | 23 | M30x1.5| 30 |M64x2|49 | 1 |146

3 BRSO P HABHS 30mm 0|4,

E g7 HZOXHS (=31} e N=P3 A FaWFT2
HAl “(;:]'f’ @FD| FT | FK | FL | FM fT—E*T“ e fEEhT—Tj [, * 4=e2 e uzEuaz R0 32 fommo|
=y 125 | 19 | 14 |190|100| 230|110 | 222 |%75| 40 |133 245
222 | 140 | 19 | 20 | 212|112 | 255|110 | 228 |*75| 40 |133 | 0.284% | 251
HMeet | 160 | 19 | 20 | 236|118 | 275|120 246 |*75| 40 |141 267
180 | 24 | 25 |265[132]320( 135|271 85 | 45 |153 | ) ,uyry | 289
=i 200 | 24 | 25 | 280|150 335|135|271 |90 | 45 [153| ~ = | 289
®3% | 250 | 29[ 30 |355]180] 420 160 331105 | 55 [176 ] | aysy| 347
300 | 33 | 30 | 400]212] 475]175] 351 [115 ] 55 [190 366

200



14Z2{HIAY/(TCS1C)

SRE(TCSIC), FFRY(TCSICN),  w=zex=x a2 N
X RS (TCS1CH) R e =N
,,,,,,,,,,,,,,,,, _@ — =
| |
,,,,,,,,,,,,,,,,, — .= Q
‘NC W
LG+3H L CX
T+ [ +3% L T+8Y RR [1SC
oy 0SB (EH%1:mm)
Al FOUE) RBFEA RALA [ISB|ISC | @D | @E |GEA| F | FA| G J KIL| MM |[N| P [RR|LG
(mm) | (mm) | &0|
= = 125 | ~1,000| 47 |50|145|115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5|15/65| M30x1.5|35| 1/2| 29 | 98
228 | 140 | ~1,000| 47 |50| 161|128 | 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5 15| 75| M30x1.5|35| 1/2 | 32 | 98
XMeet | 160 | ~1,200| 53 |56| 182|144 | 40 | 90 | 59 | 43 | 14 |18.5| M16x1.5 17|80 | M36x1.5| 39| 3/4 | 36 | 106
180 | ~1,200| 60 |63|204|162 | 45 |115| 70 | 48 | 17 [18.5| M18x1.5|20| 90| M40x1.5| 39| 3/4 | 44 | 111
28 200 | ~1,200| 60 |63|226|182| 50 |115| 74 | 48 | 17 |18.5| M20x1.5 [20| 90| M45x1.5| 39| 3/4 | 44 | 111
229 | 250 | ~1,200| 67 |71|277|225| 60 |140| 86 | 60 | 20 | 23 | M24x1.5 25110, M56%2 | 49| 1 | 55 |141
300 | ~1,200| 76 |80|330|270| 70 |140| 96 | 60 | 20 | 23 | M30x1.5|30(130] M64x2 | 49| 1 | 68 |146
I ECEE U2 PX glS Y2 BE
24 mm) | W | ZCDho CT 5 H| T LT |@e| ] n 2 T, LT,
= =l 125 | 35 25 50 17 32 51 110 | 273 | 302 | *75| 40 | 133 206 | 325
228 | 140 | 40 28 5% 17 36 254 110 | 283 | 315 | *75| 40 | 133 | 0.2#F 306 | 338
Xeet | 160 | 45 3p *010 20 40 2534 120 | 306 | 342 | *75| 40 | 141 327 | 363
180 | 50 40 *91% 23 50 ~04 135 | 336 | 380 | 85 | 45 | 153 - 354 | 398
27 200 | 50 40 *o100 25 50 251 135 | 336 | 380 | 90 | 45 | 153 | 0°€S 354 | 398
229 | 250 | 65 50 91 30 63 234 160 | 411 | 466 | 105 | 55 | 176 i | 427 | 482
300 | 80 63 "5 37 80 51 175 | 451 | 519 | 115 | 55 | 190 | O17®% [T46 | 534
x L2 PAO| AL F A HY2 F0mm 0|4, *UR 2R YO H|RZRIS 2 A0 A2 80mm 042,
% TCS2C 2[gX|4=£ TCS1C A|=2f Y&
2022 H|IAS/(TCS1D)
4-J
S9(TCSID), 2FLE(TCSIDN),  w=exws s Pf et - )
MBS (TCS1DH) \\ g N/
'''''''''''''''' *@H &)
N W
ht o H LG+ L
T+ +85 88 RR
LT+¥3 (S49f:mm)
HAl FoUE) RAPHR RALA [JSB|ISC | @D | OE |@EA| F | FA| G J KIL| MM |[N| P [RR|LG
(mm) | (mm) | Z0]
=2 8 125 | ~1,000| 47 |50|145|115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 |M14x1.5[15|65| M30x1.5|35| 1/2| 29 | 98
229 | 140 | ~1,000| 47 |50| 161|128 | 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5[15| 75| M30x1.5(35| 1/2 | 32 | 98
XMeet | 160 | ~1,200| 53 |56|182|144 | 40 | 90 | 59 | 43 | 14 |18.5| M16x1.5|17|80| M36x1.5| 39| 3/4 | 36 | 106
180 | ~1,200| 60 |63|204|162 | 45 |115| 70 | 48 | 17 [18.5| M18x1.5|20| 90| M40x1.5| 39| 3/4 | 44 | 111
= 200 | ~1,200| 60 |63|226|182| 50 |115| 74 | 48 | 17 |18.5| M20x1.5 [20| 90| M45x1.5| 39| 3/4 | 44 | 111
228 | 250 | ~1,200| 67 |71|277|225| 60 |140| 86 | 60 | 20 | 23 | M24x1.5 25110, M56%x2 | 49| 1 | 55 |14
300 | ~1,200| 76 |80|330|270| 70 |140| 96 | 60 | 20 | 23 | M30x1.5|30(130] M64x2 | 49| 1 | 68 |146
. LEDE FELELTE W2 ex RA
84 (mm) w @Chrto0 | CT €4 Lz H T LT | @e | f h JJ T LT
28 | 125 | 35 | 2500 17 | 32183 64 %, | 110 | 273 | 302 | 75| 40 | 133 206 | 325
235 140 | 40 | 28 5™ 17 | 367105 72 %, | 110 | 283 | 315 | %x75| 40 | 133| 0.28% | 306 | 338
NSt | 160 | 45 | 327 20 | 403133 80 %2 | 120 | 306 | 342 | x75| 40 | 141 327 | 363
180 | 50 | 405" | 23 | 50%; | 100 o3 | 135|336 | 380 | 85 | 45 | 153 . | 354 | 398
28 | 200 | 50 | 407%™ 25 | 507 | 100 -9 | 135 | 336 | 380 | 90 | 45 | 153 0°% 354 | 398
228 | 250 | 65 | 50 9 30 | 6317 126 o3 | 160 | 411 | 466 | 105 | 55 | 176 g | 427 | 482
300 | 80 | 630" 37 | 801°% | 160 -2 | 175 | 451 | 519 | 115 | 55 | 190| %22 [ 466 | 534
H URLTDHO| AL E|4 HHS 30mm O[41, *UZOX TYLE H2TRNT2 40| ZS 80mm 04,
# TCS2D 2IER|4== TCSID A9t SYE

201



ME{ER]{LER3/(T)

SHE(TCSIT), FEF(TCSITN), X FLH(TCS1TH) To1jp00%
Hl 2O R =t T4 0+ oHE 2—-Rc(PT)P.
= -~ I, MM
TN g g S
Py w P
Sl i = R
{ 7 < ;.,.,...‘.,. —
i
IR LN =TT
h+ ¢ e H LG+3H M
REYEEL] LT+3H ] (&2:mm)

SEUE| xHYE| 7
(mm) | (mm)

=) A |se|Osc | @0 | gE |gEA F | FA| G J |KIM| MM |[N| P |R|LG
2 8 | 125 |25-1,000| 47 [50[145/115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5]15[19| M30x1.5/ 35 1/2| 1 | 98

4

5

=7 140 | 30~1,000 7 |50/161|128 | 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | M14x1.5 |15/ 19| M30%1.5| 35| 1/2 | 1.5 | 98
MNeet 160 | 35~1,200 3 [56/182|144 | 40 | 90 | 59 | 43 | 14 |18.5| M16x1.5 |17|22| M36x1.5| 39| 3/4 | 1.5 | 106
180 | 30~1,200| 60 [63|204|162 | 45 |115| 70 | 48 | 17 |18.5| M18%1.5 |20| 26| M40x1.5[ 39| 3/4 | 2 |111

= 7 200 |30~1,200| 60 |63|226|182 | 50 [115| 74 | 48 | 17 |18.5| M20x1.5 |20| 26| M45x1.5/39| 3/4 | 2 |111
3

4

2329 | 250 |30~1,200| 67 |71|277|225| 60 |140| 86 | 60 | 20 | 23 | M24x1.5|25|30| M56%2 | 49| 1 141
300 |35~1200| 76 |80|330|270 | 70 |140| 96 | 60 | 20 | 23 | M30x1.5|30| 36| MB4X2 | 49| 1 146
- CTEE WE2LX S FEESTE
a4 (mm) g U Ui ik A T | LT | Qe | f h ) T LT
= 2 125 32 o0 50 170 | 164 | 234 | 110 | 159 | 227 | %75| 40 | 133 182 | 250
228 | 140 36 %0 55 | 190 | 184 | 262 | 110 | 159 | 227 | *75| 40 | 133 | 0.28% | 182 | 250
HMet | 160 40 9% 60 | 212 | 204 | 292 | 120 | 173 | 248 | %75| 40 | 141 194 | 269
180 45 oo 50 | 236 | 228 | 326 | 135 |190.5| 272 | 85 | 45 | 153 | 208.5| 290
Z 2 200 45 000 59 265 | 257 | 355 | 135(190.5| 272 | 90 | 45 | 153 0282 208.5 | 290
228 | 250 56 9% 69 | 335 | 325 | 447 | 160 |230.5| 331 | 105 | 55 | 176 iy | 2465 | 347
300 67 % 79 400 | 390 | 534 | 175 | 248 | 357 | 115 | 55 | 190 O17®S o3 | ar2

¥ AR XA HP E|4 BHE 30mm 0142, *LZOR LS L QmATZAC| 2 §0mm 0[41

# TCS2T QBRI 4= TCSIT X|4-0t SUE:,

71=2/(B)

=S58 (TCS2B, TCS2BF), 2558 (TCS2BN) i
CEEELE
g% - :
i .
Lt AR Iy
) h LG+3H ML
LT+ +88 . LT+3% ]
A FoLE) X BYEH)| RaLM A |[JSB|[ISC | @D | OE |JEA| F | FA | GA | GB J K|M MM N| P | LG
(mm) | (mm) | ZO|
125 | ~1,000 | 47 |50|145|115| 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | 40 | M14x15 [15]|27| M30x15 [35]|1/2 | 98
140 | ~1,000 | 47 |50|161|128 | 36 | 90 | 59 | 43 | 14 | 16 | 40 | M14x15 |15|27| M30x15 [35]|1/2 | 98
4 o 160 | ~1,200 | 53 |56|182|144 | 40 | 90 | 59 | 43 | 14 |18.5| 40 | M16x1.5 |17 (30.5 M36x1.5 | 39| 3/4 | 106
';:Lz 180 | ~1,200 | 60 |63|204|162 | 45 |115| 70 | 48 | 17 |18.5] — | M18x15 |20 |35| M40X1.5 | 39| 3/4 | 111
e 200 | ~1,200| 60 |63|226|182 | 50 |115| 74 | 48 | 17 |18.5] — | M20X15 |20 |35| M45x1.5 |39 3/4 | 111
250 | ~1,200| 67 |71|277|225| 60 |140| 86 | 60 | 20 | 23 | — | M24x15 |25|41.5 M56X2 |49| 1 |141
300 | ~1,200 76 180330270 | 70 |140| 96 | 60 | 20 | 23 | — | M30x1.5 |30 |51.5 M64X2 49| 1 |146
i Eod| iz x gis B2 O R HiF ol %] * HELX TWHO| HEHIEA AL 80mm
STl m| H [T [ ge | f h ! LT, oI
125 110 235 | %75 40 133 258 31
140 110 235 | %75 40 133 | 0.28H 258 31
4 o 160 120 | 256.5 | %75 40 141 277.5| 36
';:Lz 180 135 281 85 45 153 _ 299 41
TETT 0.28%d
200 135 281 90 45 153 299 46
250 160 | 3425 | 105 55 176 04784 358.5| 56
300 175 | 3725 | 115 55 190 387.5| 65

202



TCS1W/TCS2WA|2|=

e 718 2= 4ElH

® [y Z7|et Y= AR
J125~2300

e UZ0|g {TE 0125~0160

® & {E 7180~2300

o Cist AR

O LYo =M L7 d 1 ds 2=

~

:
03k
1z

TCS1W
TéS2w (LF)

N
HEE B [ [

(] TPC AL}
Y=Y MBI
HTCS2W Al2| == @16077HA| N Zed . naey Xoors
HR|X[SHAl AL 7 s rUNSRE
B:7I=" BB 1.6MPa(16kgf/cm?)
C e e TN 0.9MPa(9 Skgtio)
T:ME{ =R 2 EPIETIE 0.05MPa(0.5kgf/cm?) | 0.06MPa(0.6kgf/om?)
e Fol2E A ANERA2E 5~60C
ANBOAE &5 50~500mm/s | 05~200mm/s
A #320| sl gxt ~250st:*10,251~1000st:*|;* 1001~1500st:* 12
LT T o % 8 @8
LIAFS R} KS 22
AN Ay FEAX XA =8, ¥EY, REESUXY, MHEY U 2Y
NCESTE
CIPNEES

# T-9) F28A Ljg2

BZSI0] FA|7| HFZHL T}

203



=27(TCSIWB), Fa73(TCSTWBN), M72id(TCSTWBH)

H NFYHe A2 TCS2WE A2 # TCS2W A2 =2 2/ X|5== TCSIW
A= X|et S2et

2
i

o H X
FEEESCLS

L2 B (ESEE R0 4 oo el -

]
i I
*_)g .
=|m
Ji
~Nd
|
A3
DEA
| |OF
2D
= |E

s kirs £ E@E} S = TR e e [ =
/4 e _ TE|
- ! LA 1Af
[ f Ta K| F N K
o hte ] ose T H LG+37 = H+3 A
‘ LT+2 - 2 +2 38 S8 LT+

2—Rc(PT)P

FA G FA
o= O|H%
[ g === = /MM
\ M i —H—/\/CL w
e P E— R i
O
A K ' f] N N 1+ A
ht g La+a e ]
LT+21+28&
} FELHE HEHL| (mm) FRLIAL
24 . A |OSB|ISC| @D| JE| GEA| F |FA | G J K| M MM N | P |LG

Z 9 125 ~1,000 | 30~1,000| 47 |50 |145|115| 36|90 | 59 | 43 |14 |16 | Mi4x15 | 15| 27 | M30x15 | 35 [1/2 | 98
TET 140 ~1,000 | 30~1,000| 47 |50 |161128| 36|90 | 59 | 43 |14 | 16 | M14x15 | 15| 27 | M30x15 | 35 [1/2 | 98
Mg 160 ~1,200 | 30~1,200| 53 |56 |182|144| 40 |90 | 59 | 43 |14 | 185 | Mi6x15 | 17 | 305 | M36x15 | 39 |3/4 |106

180 ~1,200 | 30~1,200| 60 |63 |204 162 | 45 |115| 70 | 48 |17 | 185 | Mi8x15 | 20 | 35 | M4Ox15 | 39 |3/4 |111

g 7 200 ~1,200 | 30~1,200| 60 |63 |226|182| 50 |115| 74| 48 |17 |185 | M0x15 | 20 | 35 | M45x15 | 39 |3/4 |111

=
FER 250 ~1,200 | 30~1,200| 67 |71 |277|225| 60 (140| 86 | 60 |20 | 23 | M4x15 | 25 | 415 | M6x2 |49 | 1 |141

300 ~1,200 | 30~1,200| 76 |80 |330|270| 70 |[140| 96 | 60 |20 | 23 | M30x15 | 30 | 515 | MB4x2 |49 | 1 |146

i FEUE |HW2RAUS HIZLX FEHEHE) (%%)

STl mm) [H [T | @el| £ | n 2 LT | L)

2o | 125 [110 | 318 |%75| 40 | 133 341 | 364

233 | 140 110 | 318 |%75| 40 | 133 | 0.287% | 341 | 364

MRY | 160 (120 |346 [*75| 40 | 141 367 | 388

180 [135 |381 |85 | 45 | 153 ) 399 | 417
0.2

2o | 200 [135 381 |90 | 45 | 153 399 | 417

238 | 250 [160 |461 [105 | 55 | 176 . 477 | 493
0173

300 (175 |496 [115 | 55 | 190 511 | 526

* AE2XTWEO| HLEHUIZ A HR= 80mmY

204



7hH HF MEBIC/FZIA

pN|

TCS1 EHRIXFA)(EEAA

HES0 $YEYIITE TA, A2

0~50mm77kX| 7HH ZF0| JH5Stef.

HEAZ|E
B l@

=

—

ESE

(#8(F71= @yzals— xes

pal

Al

o2

HE 0~25mm,

YYIYI|S
A-8EEH

HHL 0~25mm
B-#YxY

A
2| 0~50mm

i ik ° 1
s 4 oelly ﬁ
—y I B TN = N sls \gy
E £ @
f ctxFe | e
38+ z8g
LT+2 - Y+ 2HY
FEUE a ab © ad e f h Qi LT
125 M30x1.5 70 43 36 27 40 110 90 318
140 M30%1.5 70 43 36 27 40 110 90 318
160 M30x1.5 70 43 36 27 40 110 90 336
) L _ _ 180 M42x1.5 | 80 50 45 7B 45 132.5 115 | 378.5
¥ U |EHR|== TCS1/EE 0 |2t st
NS 200 M42x1.5 | 80 50 50 37.5 45 132.5 115 | 378.5
250 M56 %<2 110 70 60 50 58 175 140 476
300 M56 X2 110 70 70 50 55 175 140 496
COIL SCRAPER LHZE
Tos1 SARINEA IR (A (REHE) (8E)@1S)— xios
Retainer
Coil Scraper
ESJN 1 e
PI|g — L& FURE = = ; ;
Rg— BEX MRE Sud | oA B FEUE | GA B i ,
H—3lES M ea 125 @50 | 0.8 200 64 1.8 o r
N—FHUS @g @ @
140 @50 | 0.8 250 a78 | 0.5 £ l_lhﬁ"/
160 @50 | 2.8 300 288 5 J@
180 260 | 1.8 g —

205



206

71 3 MRICYSZIA|

TCS1 (RAXIXHANEEME

84 (#8273 /88x8712) XC9

RSkl
A-HYZFHL 0~25mm
B-AH=FHel 0~50mm

dleso HY7|FE HRI5HH =8 AFE 0~25mm, 0~50mm

THX| FE 2FO| 7SSt

BEAZ|=
l'B A

ES<IL A 25mm
B : 50mm
T - IR/ [2E
M24%1.5
Ju @ | &
w1 H — P&l F
e S e e @
l.b.] l
L a+zmmel
I b - = =1 £S5 (mm) b g T
125 19 66 274
140 19 66 274
¥ J|EfR|3E= TCS1/EZEHO2Y) 1 SLA Y 160 29 62 288
DUALSHH AlBIH/HEEY
TCS1 (BAX|IXHANFEME (FEUZ —(#FHA)(FII5) + (BHB-A)(F7|5)—XC11
2Ho NRCE M= o7, YAsHE HEH, YS Y= 1A 2d st
CE0 202 Hojsts 20| Jh55tm oHjol MR £ * 2Rt AY - 82
¥g 4 rk. x d8A=s1
x#HB=51+82
X - ¥R 2E
oINS EE DEE
FELHE (mm) LG LT
125 197 334
140 197 334
160 213 363.5
""""""" C 180 223 393
LG+ (B+D) 200 223 393
LT+33(@+®) 250 283 484.5
300 293 519.5




DUALSHAIEIL /U2 =S
TCS1 ERRZA) (EEME ) 3y (EEUZ ) —(#FAEIIE) + (BB )(F7|1Z)— XC10

2742 dBHel J=HHE HAHSI LA stet dEly, d2ly
S YU H=0 3HAZ MO It

TE - QHRRE/ |2

FEWE (mm) LG LT
125 196 416
140 196 416
160 212 452
180 222 492
200 222 492
250 282 602
300 292 642

2124 ATalj 2a

WIPERZ 0| SCBATHHE ALEsSt F
FRIA, AHTIA, 4L X S FUXI Y2 AdeE0M

A E ALY &R0 2[Ho|c.

ArQF

g 4 =7d, Fand, Ardd
AR REFHA 3125, @140, 2160, @180, @200, @250, @300
F IALZ 0.9MPa(9.9kgf/cm?)
FMAEAH 0.05MPa(0.5kgf/cm?)
T A& o =
WIPERZ SCBA Y| H

207



L= MBI

ToS1 (S #718) s
x|z @
7|5 — B A
R—2E2 349
H—sl=S Mt
N— 7gig

22 I

(@stEg Jtote des ¥E2ol 2Y) = A EEETEE—
A G 2-Re(PTP G ARICE=EA | @125 | @140 | @160 | @180 | @200
r IAEZEA(mm) | 50 60 60 70 70

MM = ‘,;,,7,7,7,1«[%,@
\ E2UlZ| A |OD| QEIGEA| F | K | MM | H | LT
B N 125 | 63 | 50 [115| 74 | 48 | 20 | M45x1.5 | 135|260
SJSS et 1 140 | 71 | 60 |140| 86 | 60 | 25 | M56x2 | 160285
160 | 71 | 60 [140| 86 | 60 | 25 | M56%2 | 160 2965
E@,i,,i,i,i,,i 180 |80 | 70 [140| 96 | 60 | 30 | M64x2 | 175|321
SELIAL 200 |80 |70 |140| 96 | 60 | 30 | MB4x2 | 175321
A K F N N
H LG+3A M ¥ J7|EFX|5==TCS1 71280t 243,
T+388

LHEE ofl0{ Bl

TCSt N
Tos2 (FEANIBA)—(RERME) (L) F715)— xB6
Tz @
2|5 — Y5 THRy
R—E2E% 2Mea
H— =% 2uea
N— TH2I8
AR
8 A =383
AZHREWE @125, @140, @160, @180, 200
150CTIRle] DEFATHNM AL E 4 U Ml meje=ap 01150
BRI FPMELDS)
DAEZE AHIYA
TCS1 axiriria = -
TCS) sENEA R BN FEE) (8E) @
Flz e
715 — 2% aMeE
R—EE% auen
H— =% 2aeat
N—7HeiS
DAERES BEo| MAAO 8 SO 5 WMo|Lf 2o REARIX| FHTLS 2|4 WY
S247} 9= R0l ALBEICE
8 A 78, 2208, Naud
A FELE @125, @140, @160, @180, @200, @250, @300
DAENE AdIE| AZH(SUS304)

208



=HS

; : REAQIX| [RQEAQX| LEALRIX] ™LX (mm)
= : 8 A | REQIR | 125 140 160
Bl .
- i AO 0 0 0
T " BO 0 0 0
I !
& | D-A54K 5 755 82.0 90.0
=HT 70.0 76.5 87.0
QEASIX| 2K EAHY
QEAY | QEAQIX | MEEUY | MEEFUAY
EQ LS RS 09927 | @125 | @140 | @160
DhSROBE
I 25 125 | 135 | 135
D-A54K |~ — =
. -2 4 n=s
RsREE) fosess( L2 ) [F | 1990 )
2 n=481216, n=4,812,16,
= A X
R8s
LS ZOIESTE - SaHIASE 13 1ALSZ0IE
L MM A2 A
NG '
n N - %
‘ LMY= m} (@B},,,,
T <H éT 21 | 7&
| et } Wi
o-gd/ Li ME:FH
A EAZ - MREH
=H O A A [@E| L | MM | @NDwol  NX  |RRi| Wi
2 |87 oo | Ll | m | 2al MB L (mm)
L rmm) 281 TI-12 125 8 | 54 | 46 |100| M30x15 |25 *0® | 32 %127 | 33
v-12 | 125 | 25 0% 815 (695] 6 | 4 | @4xd0 TI-14 140 | 8 | 54| 48 (105| M3x15 |28 9™ | 36 Z51|30 | 39
TV-14 | 140 | 28 2% |45 |765] 9 | 4 | @axa TI-16 160 | 8 | 60| 55(110| M¥%x15 |32 *31 | 40 Z51|34 | 39
TV-16 | 160 | 32 2% |45 |845] 9 | 4 | @axa TI-18 180 | 8 |67 | 70 [125| MAOx15 |40 *5' | 50 -9 |425 | 44
TIY-18 | 180-200] 40 To0 | 125 | 105 | 10 | 4 | @455 TI-20 200 | 8 | 67|70 [125| Me5x15 | 40 *$T | 50 3% (425 | 44
TV-25 | 250 | 50 2% [ 156 | 132 |12 | 5 | @5x65 TI-25 250 | 9 |755| 86 [160| Ms6x2 |50 9! | 63 231 |53 | 66
TV-30 | 300 | 63 01% | 190 | 166 | 12 | 5 | @5%80 TI-30 300 | 9 |845(105(175| Mex2 |63 3% | 80 231 |66 | 71
ETEE Y& 2MUSE0IE
N PO S i} 7-
- Y &
J Ly ESRESY
THE et 2 = HREH
f sl ™ A [@E| L | MM |@NDuo| NX NZ |RRi| Wi
=y | HBEE L)
EtH d J|A|lc|D -
LW (mm) TY-12A 125 | 8 | 46 [100 | MX15 | 25700 | 32403 | g4 ~01|27 | 42
TNT-12 | 125 - 140 | M30X15 |18 |46 |53.1| 44 TY-14A 140 8 | 48 [105 | M30X15 | 2870%4 | 36103 |72 01130 | 47
TNT-16 160 M36x15 |21 |55 635 53 TY-16A 160 8 | 55 |110 | M36x15|32%3" | 40453 180 Z51|34 | 46
TNT-18 180 M40X15 |23 |60 |69.3| 57 TY-18A 180 8 | 70 {125 | M40X15 [ 40*3" | 50133 100 251|425 | 54
TNT-20 200 Ma5x15 |27 |70 808/ 67 TY-20A | 200 | 8 | 70 |125|M45x15 | 400" |50+03 |100 =01 425 | 54
TNT-25 250 M56x2 |34 |85 |981| 82 TY-25A 250 9 | 86 (160 | M&6x2 | 50*51 | 63133 |126 231 | 53 | 81
TNT-30 300 Meax2 |38 |95 [1100] 92 TY-30A | 300 | 9 |105|175| Me4x2 | 63012 |80+03 |160 =01 |66 | 87

209



